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ACTA DE LA SESIÓN EN PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 

CASCO ANTIGUO DE JUNIO DE 2016 
 
En la ciudad de Sevilla, siendo las 18.00 horas del día señalado, se reúnen en el 

Centro Cívico Las Sirenas, en segunda convocatoria, los miembros de la Junta Municipal del 
Distrito Casco Antiguo, que a continuación se relacionan, al objeto de celebrar sesión ordinaria. 

Preside la sesión Don Juan Carlos Cabrera Valera y actúa como secretaria María José 
Rodríguez Sevillano, que da fe de la presente: 

 
 

 
ASISTENTE 

 
GRUPO O ENTIDAD  

 
TITULAR/SUPLENTE 

M. DOLORES DÁVILA ROMERO AVV ESTACIÓN DE CÓRDOBA TITULAR 
M. JOSÉ DEL REY GUANTER AVV AMIGOS DEL BARRIO 

SANTA CRUZ 
TITULAR 

ÁNGEL LÓPEZ HUESO FEDERACIÓN DE COMERCIO 
Y SERVICIOS DEL CENTRO 
DE SEVILLA 

SUPLENTE 

ANA SOSBILLA LLOSENT AVV CASCO HISTÓRICO SAN 
LORENZO 

TITULAR 

EVA MARIA SECO PÉREZ AMPA ALTOS COLEGIOS 
MACARENA 

TITULAR 

SALVADOR FERNÁNDEZ 
MURGA 

PSOE TITULAR 

Mª DEL ROCÍO GUTIÉRREZ 
SALAS 

PSOE TITULAR 

JOSÉ LUIS PÉREZ LORENZO PARTICIPA SEVILLA TITULAR 
M. LUISA LÓPEZ LÓPEZ PARTICIPA SEVILLA TITULAR 
ADRIANA JIMÉNEZ VILCHES PP SUPLENTE 
OLGA M. CARRIÓN MANCEBO PP TITULAR 
JOSÉ ANDRÉS CARRASCO 
ASENJO 

PP SUPLENTE 

TERESA LEAL DÍAZ PP SUPLENTE 
GERMÁN BARQUÍN MOLERO PP TITULAR 
MAXIMILIANO MAQUEDA 
GARCÍA 

CIUDADANOS TITULAR 

 
 

1.- LECTURA Y APROBACION, si procede del acta de la sesión anterior.  
 

- Sesión ordinaria celebrada el día 5 de abril de 2016 
 
 Las actas se aprueban por unanimidad. 
 
  
 2.- INFORME DE PRESIDENCIA. 
 

- Consta en archivo adjunto 

 
 3.- GRUPOS DE TRABAJO 
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 Sr. Presidente: Se han reunido los coordinadores el 19 de abril. Marcaron un 
reglamento interno, se convocará por correo y teléfono. Se convocará con un mínimo de 
antelación de una semana. 

  De momento no se ha reunido ningún grupo de trabajo. 

 Si hubiese alguna nueva incorporación también se incluirá. 

 Se enviará informe mensual. 

 Doña Olga Carrión, Grupo PP: ¿Todos los coordinadores son miembros de la Junta 
Municipal? Atendiendo al reglamento, artículo 43 deben ser miembros todos. 

 Sr. Presidente: Entendemos que para participar no hace falta que estén todos 
integrados. A efectos de abrir el abanico se planteó la posibilidad de que fueran miembros y  
coordinadores tanto de dentro como desde fuera. Si queréis que se dé marcha atrás en el 
acuerdo de pleno lo damos, si consideráis que se está incumpliendo el reglamento. 

 Don Eloy López, Subdirector Distrito Casco Antiguo: Había cuestiones más 
técnicas. Se propuso a Antonio Gómez para Seguridad y Movilidad, la Presidenta de Vecinos 
de Casa de la Moneda y yo mismo para el grupo de subvenciones. 

 Doña Amidea Navarro, Grupo PP: ¿Los demás si pertenecen? 

 Don Eloy López: Sí. 

 Doña Amidea Navarro, Grupo PP: Si es un acuerdo que se tomó… Nos dimos cuenta 
luego. Si todo el mundo está de acuerdo… 

 4.- TOMA DE CONOCIMIENTO MIEMBROS COMISIÓN ESPECIAL DE 
SUGERENCIAS Y RECLAMACIONES Y CANDIDATURA DE ROSA MUÑOZ ROMÁN 
 
 Sr. Presidente: Ha habido propuesta por parte de todos los grupos político. Se adjunta 
la carta de candidatura de Rosa Muñoz Román. 
 
           5.- PROPUESTAS CONSEJO INFANCIA Y ADOLESCENCIA 
 
 Sr. Presidente: Ha sido pospuesto para el comienzo del próximo curso, puesto que 
ahora mismo están de exámenes y lo interesante es que vengan los menores a exponer sus 
propuestas. 
 
           6.- PROPUESTAS VOCALES 
 

AVV ESTACIÓN DE CÓRDOBA: 
 
- Propuesta relativa a la zona “Capote”. Espacio cultural 

 
 Doña Lola Dávila, AVV ESTACIÓN DE CÓRDOBA: Esa zona está totalmente 
abandonada. Queremos que se aproveche ese espacio para algo cultural y gratuito. Un 
espacio para todos. 
 
 Doña Ana Sosbilla, AVV CASCO HISTÓRICO: Apoyo la idea de la compañera y 
aprovecho para pedir teatrillo de títeres. 
 
 Doña Lola Dávila: Lo que sí nos negamos es a que sea otro bar de copas. 
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 Y por lo menos que mientras tanto se meta en el plan de limpieza de Parques y 
Jardines. 
 
 Sr. Presidente: Yo lo veo interesante. El suelo es de Urbanismo y también habría que 
hablar con Cultura. Hay que tener en cuenta que eso lleva un mantenimiento. 
 
 La propuesta se aprueba por unanimidad. 
 

GRUPO CIUDADANOS: 
 
- Propuestas relativas a Zonas Deportivas 
 

 Don Maximiliano Maqueda, GRUPO CIUDADANOS: En el Pleno de julio de 2015 se 
aproó la apertura de los colegios durante los fines de semana, debido al paradigma del déficit 
de instalaciones deportivas. 
 
 Se iba a crear una partida de 120.000 Euros para poder abrir esos colegios. 
 
 Pensamos también que era importante traer esta cuestión a los Distritos. 
 
 Doña Ana Sosbilla: ¿Habláis sólo de colegios públicos? 
 
 Don Maximiliano Maqueda: Hablamos de colegios en todos los ámbitos. 
 
 Doña Ana Sosbilla: Llevamos más de 0 años luchando por eso. Hay concertados que 
abren. Los demás no. 
 
 Doña Lola Dávila: Tendrán que tener una partida presupuestaria. 
 
 Don Maximiliano Maqueda: Hay una partida de 120.000 Euros específica para eso. 
  
 Doña Margarita Asuar, Directora General del Distrito: Hay que saber que colegios 
tienen instalaciones deportivas. 
 
 Don Maximiliano Maqueda: Sería interesante que el grupo de Juventud y Deporte 
desarrollase un informe. 
 
 Doña Olga Carrión: Hay 5 CEIP en el Casco Antiguo y te puedo decir perfectamente 
cuales tienen instalaciones deportivas y cuáles no. 
 
 Don Maximiliano Maqueda: Los 120.000 son para toda Sevilla. Debe ser cada Distrito 
quien decida. Podemos incluso decidir que se abran todos los que tengan zona deportiva. 
 
 Sr. Presidente: También habría que tener en cuenta las actividades extra escolares. 
 Podemos dar traslado a la Delegación de Educación. Además de a los públicos se 
podría instar también a los concertados, pero sería el colegio el que decidiese. 
 
 Don José Luis Pérez, GRUPO PARTICIPA SEVILLA: En algunas zonas ya está 
funcionando, por ejemplo en el Cerro. 
 
 Doña Amidea Navarro: Si es cierto que hay 120.000 Euros ¿Qué pertenece al Casco 
Antiguo de esa partida? 
 
 Sr. Presidente: Si queréis lo elevamos a Educación, y añadiría que hablen con los 
concertados. 
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Doña Amidea Navarro: Me imagino que se puede hacer un convenio. 
 

 Don José Luis Pérez: A parte de los colegios hay que tener en cuenta que existen dos 
institutos que tienen zona deportiva. 
 
 Sr. Presidente: Se añaden los institutos 
 
 La propuesta se aprueba por unanimidad. 
 

- Propuestas relativas a las Murallas de la Macarena 
 

 Don Maximiliano Maqueda: El estado de la muralla de la Macarena se ha rehabilitado 
varias veces. 
 Queríamos que se abriese informe técnico sobre la situación real y los tratamiento y 
eliminación de la vegetación; sobre todo teniendo en cuenta que el Gobierno Municipal quiere 
abrir su visita al público y además añadiría con carácter de urgencia. 
 
 Sr. Presidente: Se va a iniciar muy próximamente. La moción la podemos votar, pero 
ya está en marcha. 
 
 La propuesta se aprueba por unanimidad. 
 

GRUPO PP: 
- Propuestas relativas a la organización de actividades en el Distrito. 
 
Doña Adriana Jiménez, Grupo PP: La propuesta ya la teníamos preparada cuando 
tuvimos conocimiento de una similar por parte del Distrito con motivo del centenario de 
Cervantes, aunque la invitación nos llegó un viernes y la celebración era el sábado por 
la mañana. 

 
 Podríamos darle continuidad a la actividad. 
 
 Creemos que el Distrito Casco Antiguo lo debe celebrar especialmente 
 
 Sr. Presidente: Podríamos ver el presupuesto que hay para ello. Podemos trasladarlo 
a Cultura. 
 
 Doña Margarita Asuar: Es un tema cultural muy interesante y se puede intentar hacer. 
 
 Este asunto ya estaba en ejecución. Esta ruta nos la propuso una historiadora, aunque 
tuvo poca difusión. 
 
 Doña Ana Sosbilla: Pediría por favor que se informase de estas cuestiones a las 
Asociaciones. 
 
 Doña Lola Dávila: Habría que implicar a las asociaciones para que podamos aportar 
ideas. 
 
 Don Germán Barquín: Sería un gesto bonito que todas estas placas del viacrucis se 
mantuviesen, hace unos años desapareció una de Puerta de Córdoba, sería bonito que se 
volviese a poner. 
 
 La propuesta se aprueba por unanimidad. 
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GRUPO PARTICIPA SEVILLA: 
 
- Propuestas relativas a Emasesa. 

  
Don José Luis Pérez: Da lectura a la propuesta presentada. 
 
Es importante defender el derecho al agua que tenemos todos. 
 

 Doña María Luisa López: Querría pedir por favor que nadie estuviese con los móviles, 
me parece una falta de respeto. 

 
Doña Lola Dávila: Todo el mundo debe tener derecho al agua. 
 

  Don José Luis Pérez: Parece ser que el Secretario informó desfavorablemente a que 
el Ayuntamiento se pudiese hacer cargo de esta cuestión. 
 
  Sr. Presidente: Por dar un poco de luz, existe el derecho a tres litros de agua por 
persona y día. Ahora mismo Emasesa no cobra el suministro a las personas que acrediten una 
situación de precariedad. Esta cuestión debe quedar debidamente acreditada con los Servicios 
Sociales. Esto está ya articulado por Emasesa. 
 
  Don José Luis Pérez: No creo que deba ser relevante la condición en la que se 
encuentren las personas en una casa, con qué título la usen, lo que creo es que el derecho al 
agua es un derecho fundamental. 
 
  Sr. Presidente: Se proponen enmiendas al punto 1 y 2 añadiendo que esas 
situaciones deban estar acreditadas por los Servicios Sociales. 
 
  Don José Luis Pérez: No se acepta  
 
 Se procede a la votación: 
   
  A favor: 4 
  En contra: 0 
  Abstenciones: 11 
 
 Doña Ana Sosbilla: Quiero que conste en acta que me abstengo porque desconozco 
estas leyes. 
 

- Propuestas relativas a problemas de movilidad y accesibilidad. 
 
 Sr. Presidente: Una cosa es la plataforma única y otra la peatonalización. 
 
 Es una petición que ya está dentro del plan de Movilidad. 
 
 Es un tema de la Mesa de Movilidad, la puedo trasladar, pero no hemos concretado. Si es 
plataforma única es más viable, ahora si es peatonalización… 
 
 No está concretada. 
 
 Don Germán Barquín: Hay que afinar un poco, especificar calles, etc. 
 
 Don Maximiliano Maqueda: Lo mismo. Entendemos que la propuesta debería venir con 
una serie de calles. Pedimos que se haga más específica. 
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 La propuesta se aprueba por unanimidad. 
 

 
7.- RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
GRUPO CIUDADANOS: 
- Preguntas sobre la Muralla de la Macarena y Puerta de Córdoba 
- Pregunta sobre alcorque Plaza del Triunfo 
 
AVV ESTACIÓN DE CÓRDOBA: 
-  Varios ruegos 
 
GRUPO PARTICIPA SEVILLA: 
- Ruego sobre Ludoteca 

 
 Sr. Presidente: No hemos recibido ninguna petición al respecto. No obstante hemos 
llegado a un acuerdo con AVANTI ANDALUCÍA. 
 
 Doña María Luisa López: Al pleno del Distrito Cerro acudió una compañera con el hijo y 
se le instó a que abandonara. 
 
 Sr. Presidente: En ningún momento el delegado la instó a salir. 
 
 Se levanta la sesión a las 20.00 horas. 

 
  
EL SEÑOR  PRESIDENTE  DE LA JUNTA  

MUNICIPAL DEL DISTRITO CASCO ANTIGUO 

Juan Carlos Cabrera Valera 

       LA SECRETARIA 

                           María José Rodríguez Sevillano 
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